HNHMnuaTuBHOE NpeII0KeHue:
«bJaroycTporcTBO CKBEpPa BO ABOPE

noMoB yiI. FOH. IInonepoB 23 u
K. JInOnexra 23».
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MeponpusaTus Mo peajau3anum npeaaoKeHust
(onucanue padoOT, KOTOPbIE HEOOXOAUMO
IPOBECTH AJIS peaIn3aluy Mpeaa0KeHs )

AcdansTupoBaHue TpotryapoB (O0mas miomans 771mM2)
CruiarBaHuE U BBIKOPYEBBIBAHUE TONOJIECH — 18 MIT.
[IprmoOpeTeHne U yCTaHOBKA JIETCKOTO TOPOAKA — 2 IIIT.

[IpnoOpeTeHue, yCTaHOBKA U ITOJAKIOYEHUE HAPKOBBIX
CBETUJILHUKOB — /IIIT.

[IprnoOpeTeHne U yCTaHOBKA YIUYHBIX YPH — 411IT.




JlnmmHa TporyapoB — 71 MeTp, mmpuHa — 3 MeTpa.

[Lmomans = 213Mm2.




JlmnHa TpoTyapoB — 96 MeTpOB, IMPUHA — 3 METpA.
[ nomans = 288M2.




JlimmHa TporyapoB — 90 MeTpoB, IIUpHUHA — 3 METPA.

[ Lmomanes = 270M2.
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Pa3melleHune [letckoro ropoaka (200TbIc. py6.)
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CBETWIBHUK ITAPKOBBIN YIIUYHBIN YpHa yIruyHasg METAIMYECKas C KPBIIIKOU




IIpeaBapure/ibHbIA pacyeT CTOMMOCTH MATEPUAJIOB U PadoT.

boparopsl 1 ux ycranoska — S14mr * 500py6. = 257000 pyo.

IleMeHTHBIH pacTBOP AJi51 ycTaHOBKHU OopaopoB — 11m3 * 5000 pyo. = 55000 pyo.

BoipaBHMBaHMe NUIAKOM (TOJIIMHA 7C¢M) BHYTPEHHEro c¢Jios noa achaiabt — 54m3 * 2200 pyo. = 118800 pyo.
Yriaaka v ctouMocThb acanabra (TommuHa 4cm) — 771 m2 * 1300 py6. = 1002300py0.

CnunmnBanue U BbIKOp4YeBbIBaHue Tonmoden 18 mr. * 30000 pyo = 540000 pyo.

CTouMOCTh, YCTAHOBKA U MOAKJIYEHHE MAPKOBbIX CBeTWILHUKOB 71T * 35000 = 245000 pyo.

CTouMOCTH ¢ YCTAHOBKOM JAeTCKOro ropoaka — 2mr * 200000 = 400000 pyo.

CroumocTts ypH ¢ ycranoBkoii 4 mt. * 2000 pyo = 8000 pyo.
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IHpouue pacxoasi — 50000 pyo.
Hroro: 2676100 pvo.




